



■热线电话:3363018
■鹤壁日报报业集团财经事业部主任:王海霞
■TEL:13839222322
■鹤壁日报报业集团财经事业部记者:汪丽娜
■TEL:13503926568
■邮箱:hbrb123@126.com

金融

中国银监会鹤壁监管分局 协办

核心提示

2016年5月份以来,鹤壁银监局对全市银行业实行扶贫小额信贷“分片包干”责任制,结合各银行实际,选取鹤壁农商银行、浚县农商银行、淇县农村信用合作联社、淇县中原村镇银行等4家银行作为分片包干责任银行,以乡镇为单位对全市所有贫困户进行分包,积极做好扶贫小额信贷的发放和政策宣传工作。

鹤壁农商银行:

光伏产业精准扶贫 8000余万元贷款让贫困户增收

本报讯 (记者 汪丽娜)在金融精准扶贫工作的开展中,鹤壁农商银行实施“户贷企用”扶贫贷款方式,政府、银行、企业、担保公司四方联合共建扶贫产业基地;积极创新推出“光伏贷”业务,大力推行光伏产业扶贫,充分发挥了金融精准扶贫的作用。截至2017年12月31日,鹤壁农商银行辖区内共有建档立卡贫困户(含已脱贫)5596户,其中未脱贫建档立卡贫困户3791户;向585户贫困户发放扶贫贷款,贷款金额8348万元。

此外,相关扶贫项目实行风险分担防范机制,通过政银风险共担的方式充分放大政府资金杠杆作用。为促进光伏产业发展,鹤壁农商银行还大力推行光伏产业扶贫,推广“光伏贷”信贷产品。“光伏贷”是由鹤壁农商银行向贫困户发放的用于购买符合银行要求的光伏发电设备的信贷产品。通过大力发展光伏产业,该行创新了增收模式,增加贫困户收益,实现多方共赢。安装光伏发电设备后,贫困户不仅可以减少家庭耗电量,领取政府光伏补贴,还可以通过出售多余电能增加收入。“光伏贷”信贷产品与扶贫工作的结合,进一步缓解了光伏产能过剩的问题。

淇县农村信用合作联社:

6000余万元贷款 助力1828户贫困户脱贫

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 罗一清)作为支持县域经济发展的金融主力军,淇县农村信用合作联社坚守责任担当,积极投身脱贫攻坚主战场,不断创新金融扶贫机制,切实加大扶贫贷款投放力度。截至目前,淇县农村信用合作联社累计发放扶贫贷款33笔,金额共计6366万元,带动辖区内贫困户1828户脱贫致富,金融扶贫工作取得了阶段性成果。

金+担保公司+带贫龙头企业”的精准扶贫新模式,分别发放扶贫小额信用贷款21笔,金额共计96万元;带贫企业贷款12笔,金额共计6270万元,带动贫困户1807户。新模式下,对于符合条件的扶贫小额信用贷款和带贫龙头企业的贷款,政府进行贴息;如果贷款逾期未偿还,政府、农信社和担保公司按照比例进行风险分担。

浚县农商银行:

产业扶贫为主 7000余万元贷款惠及2527户贫困户

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 王硕)作为我市4家“分片包干”责任银行中风险补偿金到位最早的金融机构,浚县农商银行最早实现扶贫小额信贷的发放。随着扶贫工作的开展,浚县农商银行积极学习“兰考经验”“卢氏模式”,充分发挥自身“点多面广”的优势,加大金融精准扶贫力度,坚定思路,大胆创新,取得了一定成效。截至目前,该行发放扶贫贷款134笔,金额共计7123.1万元,有“户贷户用”和“企贷企用”两种模式,带动辖区内贫困户2527户脱贫致富。

扶贫贷款,用于租赁羊舍养羊,解决了其创业和发展的困难,逐步走上脱贫致富的道路。该行结合当地实际,通过扶持具有带动作用的企业,为当地贫困户增加就业岗位。浚县善堂镇晴雨花农业开发有限公司是善堂镇确定的产业扶贫基地,主要加工雨伞零部件,有工人500余人,16个定点加工点,已安排建档立卡贫困户40余户就业。该行提供了15万元扶贫贷款,采购加工机械60余台,扩大了企业规模,增加了就业岗位。此外,该行还考察选定了20家具有带动作用的企业,发放产业扶贫贷款,带动贫困户安置就业,同时将扶贫贷款增值收益对贫困户给予固定分红,帮助带动贫困户脱贫致富,发放产业扶贫贷款6562余万元,带动了2500余户贫困户脱贫致富。

淇县中原村镇银行:

开通“绿色审批通道” 发放扶贫贷款2665万元

本报讯 (记者 汪丽娜)为打赢脱贫攻坚战,淇县中原村镇银行配合政府、扶贫部门积极完成各项扶贫任务,践行社会责任,大力开展金融精准扶贫工作。截至目前,该行共发放扶贫小额信用贷款50笔,金额共计2665万元。

为切实发挥金融助推精准扶贫的重要作用,该行为建档立卡贫困户推出了“阳光扶贫贷”信贷产品,对此类贷款金额、期限、利率、审批流程、服务对象等提出明确要求,并将贷款的具体内容做成宣传页进行发放。该行还为符合贷款条件的贫困户开通“绿色审批通道”,尽快发放贷款。

中原银行鹤壁分行首批“幸福顶”光伏贷款业务落地

向5户村民放款48万元

村民5年至7年可收回投资成本



村民的屋顶分布式光伏电站。

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 任德华)2017年12月31日,中原银行鹤壁分行首批“幸福顶”光伏贷款业务成功落地,涉及村民5户,放款金额48万元。

据了解,通过“幸福顶”光伏贷款业务安装光伏设备是一种投资,安装光伏设备后农户每年可以得到15%至20%的收益,5年至7年时间可收回投资成本。此外,“幸福顶”光伏贷款业务对建档立卡贫困户采用“零首付、基准利率”政策,所有的担保事宜均由第三方公司承担,每到还款日期银行



任德华 摄

会自动划扣售电账户的款项,农户完全不用为担保和还款操心。该行相关负责人表示,他们将继续加快“幸福顶”光伏贷款等惠农业务的发展步伐,让惠农业务惠及广大农户,为推进农业现代化、农民奔小康做出更大的贡献。

中国银行鹤壁分行: 利用展板学习党的十九大精神



为了深入学习贯彻党的十九大精神,中国银行鹤壁分行制作了党的十九大精神宣传展板,让全行员工上下班时都能看到、读到和领会到党的十九大精神。图为该行员工在展板前学习党的十九大精神。

张克忠 摄

从疑虑到信任,两位老大爷的理财之旅 在洛阳银行鹤壁分行展开——

“大额存单”“享利得”帮助老人理财

□本报记者 汪丽娜

“小区邻居说‘买理财,请选洛阳银行财富宝’,这洛阳银行究竟怎么样?为什么有这么多人推荐?”1月3日,市民刘大爷和王大爷带着好奇心来到位于淇滨区兴鹤大街与淇滨大道交叉口的洛阳银行鹤壁分行。

还没进门,银行门口的宣传展板上“‘大额存单’利率上浮1.45倍”的字眼就吸引了两位老人的目光。该行大堂经理徐经理热情地为两位老人拉开门:“您好!请问两位需要办理什么业务?”两位大爷不紧不慢地说:“不办啥业务,就是想来看看,这洛阳银行到底是咋回事儿。”徐经理面带微笑地说:“请您先坐吧,我给两位倒杯水。”

“两位大爷好,您二位是第一次来我们银行吧。”徐经理一边说一边递上了两份产品宣传页。王大爷忍不住问道:“我老伴听邻居说你们洛阳银行服务好,非要来存个钱。这洛阳银行怎么到我们鹤壁来了?”徐经理笑着答道:“大爷,我们洛阳银行属于城市商业银行,可以在全省各地市设立分支机构,目前在全省已经有150多个网点了。”

刘大爷也道出了心中的疑惑:“你们的‘大额存单’利率上浮1.45倍是什么意思,我闺女在你们这儿办过理财,是这个吗?”徐经理介绍:“‘大额存单’是储蓄存款,我们的



活动时间:2017年12月25日至2018年1月25日。
活动规则:1. 客户使用农行任何一台现金类自助设备(含自动取款机、存取款一体机)办理取款业务(含有卡取款、无卡预约取款、刷脸取款、二维码取款)后,即可参与“7天随意行交通意外险”活动(非农行卡的业务开办情况,请咨询发卡行)。2. 客户交易完成后,点击“参与抽奖”按钮,实时进行抽奖。系统提示中奖后客户按界面提示,完成中奖登记手机号的录入。3. 农行将向中奖登记手机号发送“7天随意行交通意外险”兑换码。客户关注“农银人”微信公众号后,使用兑换码在“取款送保险”栏目完成保险兑换。兑换码的有效期限至2018年3月31日,逾期作废。

在法律许可范围内,中国农业银行、农银人 保留对本次营销活动的最终解释权。

www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA